
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

为什么股票下跌红柱却放大__股价跌了但MACD红柱却放
大是 什么意思-股识吧

一、股市里为什么会有股价下跌可成交量确放大的现象

MACD指标实际反应的是近一段时间股价均值的变化。
因此，短期的放量下跌不会马上改变MACD的红线趋势，红线还会增加，但是会出
现红线缩短的情况，说明股价均值在下跌，股价有止涨回落的可能。

二、股价下跌成交量放大说明什么？

看股价是在高位还是低位。
如果是高位放量下跌，那是主力派发出货的可能性比较大。
如果是低位放量，而且是连续放量或放巨量，则跌势有望收缓，短期内可能变盘反
弹。
再一个看消息面，是不是有什么突发性利空导致放量下跌，然后分析利空消息是短
期还是中长期的利空。
如果只是短期利空不改上市公司基本面，则下跌时还逢低吸货，如果是长期利空，
当然要回避。

三、为什么股票跌的少，放量却很大?

有比较明显的资金出逃，在60日均线，承接盘看上去也比较强，也许是有人护盘，
也许是假像，向下放量的股票要小心些，因为无法判断资金的性质，但下跌初期阴
线放量要暂时规避.如果是有人接盘，则可能会有不错的升幅，如果不是，则跌幅
也会非常大.有不少股票有这样的形态，

四、这只股票今天跌了6点 而且是卖盘大于买盘，那为什么是显
示的一根红柱呢？不应该是绿柱吗？
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你好，只要是收盘价高于开盘价，就是红色K线。
涨跌幅则是以上交易日收盘价为基准计算的。

五、今天大盘下跌，为什么MAcd出现红柱！是底背离吗?

MACD指标的全称是平滑异同移动平均线，属趋势指标的一种，其对短期股指运行
的灵敏度不高，参考意义并不大，其作用主要是判断大盘与个股中期发展的趋势，
属于中期指标，其数值具有有一定的滞后效应，并不适合运用于短期走势的判断，
因此今天大盘的下跌，而MACD仍然出现红柱并不能代表底背离现象的出现。

六、为什么股票跌的少，放量却很大?

有比较明显的资金出逃，在60日均线，承接盘看上去也比较强，也许是有人护盘，
也许是假像，向下放量的股票要小心些，因为无法判断资金的性质，但下跌初期阴
线放量要暂时规避.如果是有人接盘，则可能会有不错的升幅，如果不是，则跌幅
也会非常大.有不少股票有这样的形态，
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